
συμβουλευτικής καθοδήγησης που προσφέρουμε σε θέματα 

απασχόλησης και επαγγελματικής αποκατάστασης. Την εκδήλωση, 

θα ακολουθήσει πρόχειρο γεύμα όπου θα δοθεί η ευκαιρία για μια 

πιο άμεση επαφή με τους ομιλητές και τους εκπροσώπους του 

Γραφείου Διασύνδεσης.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν αίτηση συμμετοχής στο 

Γραφείο Διασύνδεσης καθημερινά 12:00 -15:00.

20/3/2003 - 20.45 —

Ψήφισμα της Συγκλήτου του Πανεπιστημίου Πειραιώς 

στη Συνεδρίαση της 20/3/2003

Η Σύγκλητος του Πανεπιστημίου Πειραιώς στη σημερινή της 

συνεδρίαση της 20/3/2003, ύστερα από εκτενή παρουσίαση 

μαρτυριών μελών Δ Ε Π  του Πανεπιστημίου μας και σχετική 

συζήτηση, επιβεβαίωσε τη γενικευμένη διαπίστωση της 

πανεπιστημιακής κοινότητας πως το Πανεπιστήμιό μας διέρχεται 

μια μακρά περίοδο σοβαρής κρίσης.

Βασική αιτία της κρίσης αυτής είναι η χρήση για ιδιοτελείς σκοπούς 

από συγκεκριμένα πρόσωπα αλλά και από κρυπτόμενους δράστες 

απαράδεκτων μεθόδων σπίλωσης, εκφοβισμού και ομηρίας μελών 

της πανεπιστημιακής κοινότητας, μεθόδων που καταρρακώνουν 

τους θεσμούς, ασεβούν βαρύτατα προς την ακαδημαϊκή δεοντολογία 

και προκαλούν γενική αναστάτωση στην κοινότητά μας. Στις 

μεθόδους αυτές εντάσσεται η πρωτοφανής έξαρση καταγγελιών, 

ανακρίσεων, μηνύσεων, προσφυγών και ένορκων διοικητικών 

εξετάσεων, με αποκορύφωση την υποβολή μήνυσης ακόμη και κατά 

φοιτητών.

Αποτέλεσμα όλων αυτών είναι η χωρίς προηγούμενο έκπτωση των 

διοικητικών, οικονομικών και ακαδημαϊκών λειτουργιών του 

Πανεπιστημίου. Καταγγέλλουμε όσους έχουν εμπλακεί με τον ένα ή 

τον άλλο τρόπο, φανερά ή κρυπτόμενοι, σε τέτοιες αθλιότητες. 

Αυτοί μόνο ζημιά μπορούν να προκαλούν στο Πανεπιστήμιό μας, 

επομένως δεν μπορούν να έχουν ούτε θέση στην πανεπιστημιακή 

κοινότητα ούτε σχέση με το Πανεπιστήμιο Πειραιώς.

Διαπιστώνουμε ότι η Πρυτανεία αρκείται στο να παρακολουθεί την 

κρίση, ή ακόμα και να την τροφοδοτεί με τις αποφάσεις και τη στάση 

της.

Καλούμε την πανεπιστημιακή μας κοινότητα να καταδικάσει
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αποφασιστικά τις παραπάνω μεθόδους και να απομονώσει τους 

φορείς της.

Εκφράζουμε τη βεβαιότητά μας ότι η Δικαιοσύνη θα δώσει την 

πρέπουσα απάντηση σε όσους την εμπαίζουν επιχειρώντας να την 

εμπλέξουν στις ιδιοτελείς μεθοδεύσεις τους.

Αποφασίζουμε να αποστείλουμε το παρόν Ψήφισμα στον κ.Υπουργό 

Παιδείας.

Η έξοδος από την κρίση θα είναι εξαιρετικά δυσχερής. Θα χρειαστεί 

ενότητα, συναίνεση, αντίσταση στη σήψη, σεβασμός της ακαδημαϊκής 
δεοντολογίας και πολλή δουλειά για να μπορέσει να γίνει το 

Πανεπιστήμιό μας χώρος ανεμπόδιστης δημιουργίας, κοινωνικού 

προβληματισμού και πνευματικής ανάτασης.


